



平成 26 年 6 月 9 日

各位

会社名 株式会社 やまや
代 表 者 名 代表取締役社長
社長執行役員 山内 英 靖
(コード番号 9994 東証第一部)
問 い 合 わ せ 先 執行役員社長室長 久野 朋 美
T E L (022) 742-3115

(訂正・数値データ訂正) 「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

[サマリー情報]

1. 平成26年3月期の連結業績 (平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	71,865	24,246	31.0	<u>2,236</u> <u>13</u>
25年3月期	35,728	20,306	56.8	1,872 64

(参考) 自己資本 26年3月期 22,310百万円 25年3月期 20,306百万円

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	71,865	24,246	31.0	<u>2,057</u> <u>65</u>
25年3月期	35,728	20,306	56.8	1,872 64

(参考) 自己資本 26年3月期 22,310百万円 25年3月期 20,306百万円

[添付資料 5 ページ]

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

財政状態

【訂正前】

	前連結会計年度末 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 26 年 3 月 31 日)	増減
総資産 (百万円)	35,728	71,865	36,137
総負債 (百万円)	15,422	47,619	32,197
うち借入金 (百万円)	3,116	21,162	18,046
純資産 (百万円)	20,306	24,246	3,939
自己資本比率	56.8%	31.0%	△25.8%
1 株当たり純資産 (円)	1,872.64	<u>2,236.13</u>	<u>363.49</u>

【訂正後】

	前連結会計年度末 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 26 年 3 月 31 日)	増減
総資産 (百万円)	35,728	71,865	36,137
総負債 (百万円)	15,422	47,619	32,197
うち借入金 (百万円)	3,116	21,162	18,046
純資産 (百万円)	20,306	24,246	3,939
自己資本比率	56.8%	31.0%	△25.8%
1 株当たり純資産 (円)	1,872.64	<u>2,057.65</u>	<u>185.01</u>

[添付資料 22 ページ]

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
1 株 当 たり 純 資 産 額 1,872 円 64 銭 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 204 円 63 銭 なお、潜在株式調整後 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 に つ い て は、 潜 在 株 式 が 存 在 し な い た め 記 載 し て お り ま せ ン。	1 株 当 たり 純 資 産 額 <u>2,236 円 13 銭</u> 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 213 円 56 銭 なお、潜在株式調整後 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 に つ い て は、 潜 在 株 式 が 存 在 し な い た め 記 載 し て お り ま せ ン。

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)
1 株 当 たり 純 資 産 額 1,872 円 64 銭 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 204 円 63 銭 なお、潜在株式調整後 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 に つ い て は、 潜 在 株 式 が 存 在 し な い た め 記 載 し て お り ま せ ン。	1 株 当 たり 純 資 産 額 <u>2,057 円 65 銭</u> 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 213 円 56 銭 なお、潜在株式調整後 1 株 当 たり 当 期 純 利 益 金 額 に つ い て は、 潜 在 株 式 が 存 在 し な い た め 記 載 し て お り ま せ ン。

2. 訂正理由

1 株 当 たり 純 資 産 額 の 記 載 に お い て、 記 載 数 値 に 誤 り が あ る こ と が 判 明 し た た め、 訂 正 す る も の で あ り ま す。

以上